P08000087599

(Requestor's Name)		
(Address)		
(Address)		
(City/State/Zip/Phone #)		
PICK-UP WAIT MAIL		
(Business Entity Name)		
(Document Number)		
Certified Copies Certificates of Status		
Special Instructions to Filing Officer:		

Office Use Only



500136553815

10/09/08--01009--006 **43.75

Avt. of Correction
10/21/08

COVER LETTER

.

TO:

Amendment Section Division of Corporations

•			
SUBJECT: Bonica Tile and Design Inc			
DOCUMENT NUMBER: P0800008	Name of Corporation) 37599		
The enclosed Articles of Correction and fe	ee are submitted for filing.		
Please return all correspondence concerning	ng this matter to the following:		
Elisa V Barron (Name of Contact Person)			
Lancaster Tax Service Inc			
705 W Lancaster Road Orlando Florida 32809			
ORLANDO, FL 32809 (City/State and Zip Code)			
For further information concerning this matter, please call:			
ELISA BARRON	at (407) 857-5229 (Area Code & Daytime Telephone Number)		
(Name of Contact Person)	(Area Code & Daytime Telephone Number)		
Enclosed is a check for the following amount:			
\$35.00 Filing Fee	✓ \$43.75 Filing Fee & Certificate of Status		
\$43.75 Filing Fee & Certified Copy	\$52.50 Filing Fee, Certificate of Status & Certified Copy		
Mailing Address: Amendment Section Division of Corporations P.O. Box 6327 Tallahassee, FL 32314	Street Address: Amendment Section Division of Corporations Clifton Building - 2661 Executive Center Circle Tallahassee, FL 32301		

ARTICLES OF CORRECTION

for

Bonica Tile and Design, Inc

Name of Corporation as currently filed with the Florida Dept, of State

P08000087599	
Document Number (if known)	
Pursuant to the provisions of Section 607.0124 or 617.0124, Florida Statutes, these Articles of Correction within 30 days of the file date of the document be articles of correction correct Articles of Incorporation (Document Type Being Corrected)	-
filed with the Department of State on	·
Specify the inaccuracy, incorrect statement, or defect:	
1. Registered agents name is incorrect it now shows Soto Vas	quez, Roberto M.
2. Officer name is incorrect it now shows Soto Vazquez, Rebert	to M.
3. In the officer address it is missing the Apt 204.	
4. There are O at end of addresses. Why? Should they be there?	
Correct the inaccuracy, incorrect statement, or defect: 1. Should be Soto Vazquez, Roberto M.	
2. Should be Soto Vazquez, Roberto M.	
3. Should be 14300 Avalon Reserve Blvd. Apt 204 Orlando F	lorida 32828
4. No O should be at the end of address	
(Signature of a director, president or other officer - if directors or officers have not been selected, by an incorporator - if in the hands of the receiver, trustee, or other court appointed fiduciary, by that fiduciary.)	• •
Roberto M Soto Vazquez	resident
(Typed or printed name of person signing)	(Title of person signing)

Filing Fee: \$35.00